
APPLE PMCO-7067/7068 - THE BEATLES (2-LP)[mono] 
    

    
Numbered cover   Mono sticker on rear 

    
 No dot preceding  

Made by E.M.I. print 
 No dot preceding  

Made by E.M.I. print 

    
 With dot preceding  

Made by E.M.I. print 
 With dot preceding  

Made by E.M.I. print 
    
APPLE PCSO-7067/7068 - THE BEATLES (2-LP) 
    

    
Cover types:  
1) Top opener with grey number on front (starting with A),  
2) Top opener with green number on front (starting with No.),  
3) Side opener with no number on front 
Original issues come with black inner sleeves. 



 
4 Photos (these are printed on lighter stock paper, are slightly  
smaller -7,8" x 10,8"- and have smaller white borders compared to the UK ones) 
 
Original posters have been censored: 

   

 

1) Photo of naked Paul behind 
post has been removed 

2) Photo of naked John  
in bed has been cropped 

3) John's John & Yoko naked 
doodle has been removed 

 

  

  

Mid-1970s posters reinstate the naked Paul behind post photo & 
the naked John in bed photo, even if it now has a white diagonal 
line running through it 

  

    
Promo sticker, wide spacing 
between  Northern Songs & 
Apple print on left side of labels 

   



    
Promo sticker, narrow spacing 
between  Northern Songs & 
Apple print on left side of labels 

 Promo sticker (sticker removed)  

    
Narrow spacing between  
Northern Songs & Apple print  
on left side of labels 

   

    
 2 starts over 1. Record 2 crossover pressing No Northern Songs &  

Apple print on side 4 

    
33 1/3 R.P.M. & SWBO print in italics on left side of labels, track listings in italics,  
Side numbers 2,3,4 start under - in SWBO number 



    
33 1/3 R.P.M. & SWBO print in italics on left side of labels,  
track listings in italics, Side numbers 2,3,4 start under last 1 in SWBO number 

    
Non-italic print, broad font With dot preceding  

Made by E.M.I. print 
  

    
Non-italic print, thin font Misspelling 'Nothern Songs' for 

tracks 1 & 2,  
With dot preceding Made by 
E.M.I. print,  
2 starts over h & a in Martha 

 With dot preceding  
Made by E.M.I. print 

    
Non-italic print, thin font, 
Produced by George Martin  
& Orchestrations By George 
Martin (all sides) 

Misspelling 'Nothern Songs' for 
tracks 1 & 2,  
No dot preceding Made by 
E.M.I. print, 
2 starts over t & h in Martha 

 No dot preceding  
Made by E.M.I. print 



    
Non-italic print, bold font, 
Production And Orchestrations 
By George Martin (all sides) 

'Northern Songs'  
spelled correctly 
 

(Also in Beatles Collection box)  

    
With extra pressing ring (manufactured by Powderworks)   
    
APPLE PMCO-7070 - YELLOW SUBMARINE [mono] 
    

    
 
APPLE PCSO-7070 - YELLOW SUBMARINE 
    

    
Cover type #1: Cover with flip 
backs and Stereo sticker on 
front 

 No Stereo print  



    
With Stereo print With dot preceding  

Made by E.M. I. print 
 No dot preceding Made by  

E.M.I. Print, (Track) 3 starts 
under spacing between dot and 
P in Pepperland 

    
Line under NORTHERN SONGS 
broken, dark green label 
background 

(Track) 3 starts under spacing 
between dot and P in 
Pepperland 

Line over NORTHERN SONGS 
broken 

(Track) 3 starts under  
dot after 1 

    
Cover type #2: Laminated  
front, non-flip back cover 

Stereo and Mono release 
numbers on rear 

Cover type #3: Laminated  
front, non-flip back cover 

Stereo release number on rear 

    
Cover type #4: Non-laminated, 
non-flip back cover 

Stereo release number on rear No Northern Songs print on left side of labels,  
track listing in italics,  
Produced on B-side starts under p in Composed 



    
No Northern Songs print on  
left side of labels, track listing in 
italics,  Produced on B-side 
starts under o in Composed 

Cover type #3 Small spacing between side #s (1, 1 + 2, 2) 

    
No Northern Songs print on  
left side of labels,  
track listing in non-italics 

(Also in Beatles Collection box) With extra pressing ring (manufactured by Powderworks) 

    
Crossover pressing Northern Songs print on  

left side, cover type #3 
Crossover pressing, Northern 
Songs print on left side 

 

  

  

 Large space under STEREO   
    
PARLOPHONE PCSO-7070 – YELLOW SUBMARINE   
    



    
 Apple logo on rear cover MADE IN AUSTRALIA BY EMI (AUSTRALIA) LIMITED 

  

  

New Zealand contract pressing    

    
DMM pressing Apple logo on rear cover MANUFACTURED BY THE EMI MUSIC GROUP - AUSTRALASIA 
    
PARLOPHONE PCSO-7070 – YELLOW SUBMARINE  YELLOW VINYL  
    

    
Limited edition Apple logo on rear cover  
  

  



    
APPLE PCSO-7088 - ABBEY ROAD 
    

    
Cover type 1) laminated "Blood stain" cover  
(red print between Ringo & John) 

Cover type 2) laminated 

    
Cover type 3) glossy   Track 1 Northern Songs,  

3: starts over G in KING 

    
 3: starts over N in KING,  

cover type 2 
 3: starts over N in KING, with 

dot preceding Made by E.M.I. 
print 

    
5: starts before D in DARLING Track 1 Apple 

(Also in Beatles Collection box) 
5: starts under D in DARLING Cover type 3 



    
1 starts over C in COME With extra pressing ring (manufactured by Powderworks) 

    
1 starts before 1. With dot preceding  

Made by E.M.I. print 
1 starts left of 1. With dot preceding  

Made by E.M.I. print 

    
Cross-over with song titles in italics on B-side only Track listing in italics With dot preceding  

Made by E.M.I. print, small 
spacing under Abbey Road 

    
Track listing in italics With dot preceding  

Made by E.M.I. print, large 
spacing under Abbey Road 

Track listing in italics Without dot preceding  
Made by E.M.I. print 



    
Tall, narrow Stereo print Small, wide Stereo print,  

with dot preceding  
Made by E.M.I. print 

Small, wide Stereo print Tall, narrow Stereo print,  
with dot preceding  
Made by E.M.I. print 

    
Small, wide Stereo print  Small, narrow Stereo print  
    
PARLOPHONE PCSO 7088 – ABBEY ROAD   
    

    
 Apple logo on rear cover MADE IN AUSTRALIA BY EMI (AUSTRALIA) LIMITED 

  

  

New Zealand contract pressing    



    
Digitally remastered Apple logo and barcode on  

rear cover 
MANUFACTURED BY THE EMI MUSIC GROUP - AUSTRALASIA 

    
APPLE PCSO-7096 - LET IT BE 
    
First issues came in U.K. manufactured box 

    
Box front  Box rear  Box insert Book front 

    
Cover types: 1) front laminated (also with Let it be box)  
                       2) non laminated 

Tall, narrow Stereo print  

    
Tall, narrow Stereo print With dot preceding  

Made by E.M.I. print 
Tall, narrow Stereo print , 
Track listing in italics 

With dot preceding  
Made by E.M.I. print 



    
Small, wide Stereo print Small, narrow Stereo print, 

Track 1 Northern Songs 
(also with Let it be box) 

Small, wide Stereo print on  
both sides 

Track 1 Northern Songs 
 

    
 Track 1 Apple, cover type 2 More space over 1 (Also in Beatles Collection box) 

  

  

With extra pressing ring (manufactured by Powderworks)  
    
PARLOPHONE PCSO 7096 – LET IT BE   
    

    
 Apple logo on rear cover MADE IN AUSTRALIA BY EMI (AUSTRALIA) LIMITED 



    
New Zealand contract pressing With AN EMI RECORDING New Zealand contract pressing Without AN EMI RECORDING 

  

  

MANUFACTURED BY THE EMI 
MUSIC GROUP - AUSTRALASIA 

Matrix YEX 773-3U/774-2 AP   

    
Digitally remastered Apple logo and barcode on  

rear cover 
MANUFACTURED BY THE EMI 
MUSIC GROUP - AUSTRALASIA 

Matrix PCSO 7096 D-A/B 

    
APPLE PCSO-7560 - HEY JUDE 
    

    
Cover types: 1) Fully laminated, 2) Matte Tall, narrow Stereo print, An 

E.M.I. Recording in italics 
 



    
Tall, narrow Stereo print, An 
E.M.I. Recording in italics 

More space between 2 and 2,  
with dot preceding Made by 
E.M.I. print 

Tall, narrow Stereo print,  
more space between 1 and 1, 
An E.M.I. Recording in italics 

 

    
Small, wide Stereo print, An 
E.M.I. Recording in non-italics 

 Tall, narrow Stereo print, An 
E.M.I. Recording in non-italics 

Dot preceding Made by E.M.I. 
on B-side 

    
PARLOPHONE PCSO-7560 - HEY JUDE 
    

    
 Apple logo on rear cover MADE IN AUSTRALIA BY EMI (AUSTRALIA) LIMITED 

    
New Zealand contract pressing  MANUFACTURED BY THE EMI MUSIC GROUP - AUSTRALASIA 
    
APPLE TVSS-8 - THE ESSENTIAL BEATLES 
    



    
Cover types: #1 laminated front, #2 glossy Tall, narrow Stereo print Dirty B-side label 

    
Tall, narrow Stereo print Clean B-side label Tall, narrow Stereo print Dot preceding Made by E.M.I. 

on B-side 

  

  

Small, wide Stereo print    
    
PARLOPHONE TVSS-8 - THE ESSENTIAL BEATLES 
    

    
Glossy cover Apple logo on rear cover   
    
EMI GIFT.1 - SIGHT & SOUND   
    



    
Box set contains The Essential Beatles LP (with non-laminated front cover & small, wide Stereo print on labels)  
& book Beatles In Their Own Words (Later copies come with the Parlophone LP with Apple logo on rear cover). 
 
WORLD RECORD CLUB S-4574 – MAGICAL MYSTERY TOUR 
 

    
 An APPLE/E.M.I. recording on 

rear cover 
SIDE on left  

    
SIDE on right, composing  
credits after track 5. 

Composing credits after  
track 4. 

SIDE on right, composing  
credits under track 5. 

Composing credits after  
track 4. 

  

  

SIDE on right, composing  
credits under track 5. 

Composing credits under  
track 4. 

  



    
Speed 33 1/3 in italics  Blocked font  

    
Narrow font  Wide font  
 
WORLD RECORD CLUB R-00455 – MAGICAL MYSTERY TOUR 
 

    
 Apple logo inside gatefold cover Red sticker with WRC release 

number R-00455 on rear cover 

    
STEREO in perimeter Some copies in WRC-cover  

with release number S-4574 
Without STEREO in perimeter  

    
PARLOPHONE PCSO-3077 – MAGICAL MYSTERY TOUR 
 



    
 Apple logo inside gatefold cover  

    
  EMI (AUSTRALIA)  

    
Digitally remastered DMM 
pressing 

Apple logo inside gatefold cover Barcode on rear cover 

  

  

EMI MUSIC GROUP-AUSTRALASIA 
 
APPLE PCSO-7171 - THE BEATLES/1962-1966 (2-LP) 
    



    
Cover types: 1) laminated, 2) non laminated   

    
Printed inner sleeves    

 

   

Some copies issued through World Record Club  
(identified by sticker on rear cover) 

  

    
    

    
1979 issue    
    
PARLOPHONE PCSO-7171 - THE BEATLES/1962-1966 (2-LP) 
    



    
  Apple logo on rear cover 

    
Printed inner sleeves    

    
“Made in Australia” and “An Apple Record” print on label 1 – 4 print 

    
“Made in Australia” and “An Apple Record” print on label Side 1 – Side 4 print  

    
“Manufactured by the EMI Music Group – Australasia” and “An Apple Record” print on label 



    
NZ contract pressing with Australia release-number and “An Apple Record” print on label 
    
APPLE PCSO-7181 - THE BEATLES/1967-1970 (2-LP) 
    

    
Cover types: 1) laminated, 2) non laminated   

    
Printed inner sleeves    

    
    

    



1979 issue    
    
PARLOPHONE PCSO-7181 - THE BEATLES/1967-1970 (2-LP) 
    

    
  Apple logo on rear cover 

    
Printed inner sleeves    

    
The 2nd Parlophone edition can come with red inner sleeves for Disc 2 

    
“Made in Australia” and “An Apple Record” print on label  



 

    
“Manufactured by the EMI Music Group – Australasia” and “An Apple Record” print on label 

    
NZ contract pressing with Australian release number and “An Apple Record” print on label 
    
PARLOPHONE/APPLE PSLP261 - THE BEATLES COLLECTION (13-LP Box) 
    

 

   

Contains 8 Parlophone LPs plus The Beatles [2-LP], Yellow Submarine, Abbey Road & Let It Be on Apple 


